

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА
МЕНЕДЖМЕНТУ ІМ. Г.Е. ВЕЙНШТЕЙНА**



МАТЕРІАЛИ

VII МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

15 – 16 жовтня 2019 р.

**ЕКОНОМІЧНІ ТА СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ
РОЗВИТКУ УКРАЇНИ НА
ПОЧАТКУ ХХІ СТОЛІТТЯ**

Одеса

УДК: 338.43:316.502(477)

Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття. Матеріали VII Міжнародної науково-практичної конференції 15-16 жовтня 2019 р. Одеса: Одеська національна академія харчових технологій, 2019. – 230 с.

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття. Були запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в сучасних турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на поліпшення економічної ситуації в країні.

Редакційна колегія:

Агеєва І.М. - к.е.н., доц., Басюркіна Н.Й. - д.е.н., доц., Купріна Н.М. - к.е.н., доц., Лагодієнко В.В. – д.е.н., проф., Немченко В.В. - д.е.н., проф., Павлов О.І. - д.е.н., проф., Рогатіна Л.П. - д.е.н., доц., Савенко І.І. - д.е.н., проф., Ніколюк О.В. – д.е.н., доц., Каламан О.Б. – к.е.н., доц., Мельник Ю.М. – к.е.н., доц.

Рекомендовано до видання Вченою Радою Одеської національної академії харчових технологій протоколом №2 від 01.10.2019 р.

Вищезазначені умови сприяли виникненню наприкінці ери регульованої економіки концепції орієнтації підприємства не на виробництво, а на продукт – концепцію інвестування в інноваційні розробки, які засновані на потребах та бажаннях споживачів.

На відміну від регульованої економіки у ринковій основною ланкою бізнесу стали відносини зі споживачем, відтворення і формування яких є основним джерелом прибутку, зоною формування вартості товару. Для успішного функціонування підприємства основні зусилля спрямовані на інтенсифікацію комерційних зусиль, таким чином організація виробництва товару підпорядковувалася запитам ринку і втратила центральну роль у діяльності підприємства. Істотно змінилася поведінка покупця, структура і мотивація попиту. Із переходом до ринкової економіки український споживач став не просто розбірливий, його розбірливість стала базовою економічною інституцією. Сьогодні споживач звертає увагу лише на той продукт, який має найвищу якість, кращі експлуатаційні властивості, характеристики. За цих умов виявляється неминучою концентрація всіх зусиль на виробництві високоякісної продукції та її постійному вдосконаленні, постійних інноваціях.

Висновки. Таким чином, ступінь використання інноваційних підходів у виробництві та реалізації хлібобулочної продукції відіграє ключову роль у забезпеченні підвищення конкурентоспроможності хлібопекарських підприємств. У сучасних умовах вартість ринкового продукту формується в процесі спілкування (контакту) і продукт стає підставою для контакту, значення товару для споживача вже цілком визначається взаєминами між підприємством і продавцем – процес спілкування стає основною складовою діяльності підприємства. Відповідно змінюється і підхід до виробництва самого продукту. У рамках підприємницької діяльності виробляється не річ (хліб, хлібобулочні, кондитерські вироби), а імідж (привабливість, упевненість, стильність, унікальність, респектабельність). Ринкове інвестування у товар орієнтується на виробництво потрібного споживачу продукту, який є результатом маркетингових досліджень.

Література

1. Обідіна Я.І. Фактори впливу на обсяги споживання хлібу та хлібобулочних виробів. URL: http://www.rusnauka.com/4_SND_2011/Economics/14_79233.doc.htm
2. Полінчик – Ярова Т. В. Управління товарним портфелем підприємств хлібопекарської галузі: дис. кандидата екон. наук: 01.03.10 Київ, 2010. 249 с.

ВПЛИВ ПОЗИТИВНИХ І НЕГАТИВНИХ НАСЛІДКІВ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ПСИХОЛОГІЧНУ СТІЙКІСТЬ ЛЮДИНИ

Петракова Є. Р., к.п.н., доцент, Черняк Г. А. к.і.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій

Психологічна стійкість - це міра індивідуальної стійкості і впевненості, яка може передбачити успіх в діяльності людини, освіті, роботі. Це набір психологічних утворень, які дозволяють людині досягти своєї мети і при цьому впоратися з важкими психологічними ситуаціями без втрати впевненості в собі. Як зазначає доктор психологічних наук, професор А. Я. Анцупов психологічна стійкість складається «в збереженні оптимального функціонування психіки в умовах фруструючого і стресогеного впливу важких ситуацій» [1].

Психологічну стійкість характеризують такі когнітивні властивості, як емоції, воля, інтелект, мотивація і психомоторика. У своїй психологічній стійкості людина не може бути однаково стійкий у всьому, так як показником психологічної стійкості є не стабільність, а варіантність, яка розглядається як гнучкість, швидкість пристосування до постійно мінливих умов життєдіяльності, висока мобільність психіки при переході від рішення одного завдання до іншого. Тому залежність ефективності діяльності у важких ситуаціях залежить від рівня психологічної стійкості і професійної майстерності. Таким чином, психологічна стійкість не є вродженою властивістю особистості. Вона формується одночасно з розвитком людини і залежить від типу нервової системи, досвіду особистості, професійної підготовки, навичок і умінь поведінки і діяльності, рівня розвитку пізнавальних структур особистості.

Досягнення інформатики, обчислювальної техніки, оперативної поліграфії і телекомунікацій породили новий вид високої технології, а саме інформаційну технологію, як найважливіший спосіб усупільнення знань, перетворення їх в загальне надбання [2]. Слід підкреслити, що тільки на основі загальнодоступності знань і всіх досягнень світової культури може відбутися зміна традиційних світоглядних установок суспільства. Все це говорить про те, що в процесі інформатизації відбувається підвищення інтелектуального та інформаційного потенціалу людини, істотно розширюються можливості самого пізнання, що призводить до зростання інтелектуалізації суспільства в цілому [3]. Однак, результати процесу інформатизації можуть мати для людини не тільки позитивні, але і негативні наслідки.

Позитивно на розвиток психологічної стійкості впливають такі фактори, як позитивне соціальне середовище і найближче оточення, самооцінка і ставлення до самого себе, самореалізація і самовираження, незалежність і самодостатність, відповідність між собою - справжнім і собою - бажаним, віра і духовність, наявність позитивних емоцій, наявність сенсу життя і цілеспрямованість і так далі. Наявність і розвиток їх в життя будь-якою людиною буде значно впливати на його світосприйняття, поведінку, розвиток, діяльність, психічний стан і настрій.

Психологічна нестійкість виражається в усвідомленні труднощі завдання, що викликає негативний емоційний стан, в хаотичному пошуку способу подолання цих труднощів, в зростанні рівня негативних емоцій і погіршенні психічного стану.

Сьогодні інформаційні технології прискорили ритм роботи, залишили

менше простору працівникам для ініціативи і творчості, привели до збільшення фізичних і психічних навантажень на людину. Все це призводить до небезпеки появи руйнівної для людини психічної реакції на ці зміни характеру праці. Реальною загрозою, яка існує в даний час, є технострес. Людині постійно доводиться пристосовуватися до нових умов роботи з комп'ютером. Це викликає страх і невпевненість в завтрашньому дні. Все більше вживання інформаційних технологій створює можливість такої загрози, як дегуманізація праці. Передача людиною деяких функцій, наприклад, персонального керівництва, комп'ютерним експертним системам включає в себе наступні негативні моменти: керівники позбавляються можливості регулювати в колективі людські відносини; з посиленням комп'ютероорієнтованих комунікацій часто втрачаються чисто людські комунікації; передача людського досвіду комп'ютерів змінює сам досвід працівника, який підпорядковується все в більшій мірі цілям керівників [4].

У висновку можна сказати, що психічна стійкість - це не що інше, як звичка, яку ми можемо розвинути. Складність в тому, що для цього потрібно створити цілий ланцюжок підтримують звичок. Це вимагає великих зусиль і практики. Потрібно, в першу чергу, свідомо поміщати себе в проблемні ситуації і аналізувати свою поведінку. Тобто виходити з горезвісної зони комфорту якомога частіше. Головний ворог психічної стійкості - це низький поріг стресу.

Як бачимо, позитивні і негативні наслідки тісно взаємопов'язані, і другі часто є наслідком перших, що, безумовно, впливає на психологічну стійкість людини.

Література

1. Анцупов А. Я., Баклановский С. В. Конфликтология в схемах и комментариях: Учебное пособие. СПб. Минск: Вышэйшая школа, 1986.
2. Черняк Г. А. Соціально-психологічний вплив інформаційно-комунікаційних технологій на самоосвіту студентів // Всеукраїнський науково-практичний журнал «Директор школи, ліцею, гімназії» – Спеціальний тематичний випуск «Вища освіта України у контексті інтеграції до європейського освітнього простору». – № 6. – Кн. 2. – Том III (81). – К.: Гнозис, 2018. – 548 с. – С.471-482.
3. Пасхин Е. Н., Шиловская Е. Е. Социальные аспекты информатизации общества // Социология власти. – 2011. – № 7. – С. 62-71.
4. Философия искусственного интеллекта. Материалы Всероссийской междисциплинарной конференции. – М.: Изд-во МИЭМ, 2005.

УЧАСТЬ СТУДЕНТСТВА В ПОЛІТИЦІ

Мордовець М. В., к.п.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій

Освіта здавна вважалася фактором, що підвищує політичну активність.

- Брюшкова Н. О., к.е.н., доцент, Анікієнко Ю. О., магістрант, ОНАХТ, м. Одеса
50. ОСОБЛИВОСТІ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ В ОРГАНІЗАЦІЯХ ПУБЛІЧНОЇ СФЕРИ 136
Козак К. Б., к.е.н., доцент, Мироненко Б. В., магістрант, ОНАХТ, м. Одеса
51. ПРОБЛЕМЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ УКРАИНЫ 139
Егорова-Гудкова Т.И., к.э.н., доцент, Тихонина Л.С, магістрант, ОНУ им. И.И.Мечникова, г. Одесса
52. ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ ЦІНОВИХ СТРАТЕГІЙ НА ПРИКЛАДІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПЕРША ПРИВАТНА БРОВАРНЯ» 141
Агеева І. М., к.е.н., доцент, Тимчук Ю. М., магістрант, ОНАХТ, м. Одеса
53. REFLECTIONS ON THE REGIONAL COMPETITIVENESS IN THE BLACK SEA BASIN-STUDY ON CEREAL MARKET 142
Voicilas D.M., Assoc.prof.dr., Senior researcher, Romanian Academy-Institute of Agricultural Economics, Certan I., Senior researcher, University of Agronomic Sciences and Veterinary Medicine of Bucharest
54. ALTERNATIVES FOR CASH CROPS IN A SMALL FARM 146
Ion Certan, Dinu Toma Adrian, University of Agronomic Sciences and Veterinary Medicine Bucharest
55. ФИНАНСОВЫЕ ПРОБЛЕМЫ МЕСТНЫХ САМОУПРАВЛЕНИЙ ГРУЗИИ 149
Борис Чичинадзе, д.е.н. Лектор Кутаисского (Грузия) Государственного Университета им. Ак. Церетели, Член научного общества экономистов Грузии, Член научного совета журнала „Бизнес и Законодательство”
56. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ІННОВАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ І ІННОВАЦІЇ 151
Лагодієнко В.В., д.е.н., професор, Голодонюк О.М., старший викладач, Мільчева В.В., аспірант, ОНАХТ, м.Одеса
57. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 154
Гриза А.С., аспірант, ОНАХТ, м.Одеса
58. PRIORITIES OF CONSUMERS OF EDUCATIONAL SERVICES AT LECTURES AT UNIVERSITIES IN ASIA, EUROPE AND NORTH AMERICA 156
Edgar J. Saucedo Acosta, Universidad Veracruzana, Xalapa, Veracruz, Mexico, Srećko Goić, University of Split, Croatia, Marta Latkowska, County College of Morris, USA, Walery Okulicz-Kozaryn, Pedagogical University of Krakow, Poland
59. УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ПЛАНУВАННЯ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ХАРЧОВИХ ПІДПРИЄМСТВ 159
Константинова Т.В., к.е.н., ст.викладач, ОНАХТ, м. Одеса
60. СТВОРЕННЯ ФОНДУ ПІДТРИМКИ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ, ЯК ОСНОВА ЗМІЦНЕННЯ ЕКОНОМІКИ 162
Немченко Г.В., асистент, аспірант, ОНАХТ, м. Одеса
61. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ФАКТОР ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПОЗИЦІЙ ХЛІБОПЕКАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 164
Савченко Т.В., к.е.н., доцент, ОНАХТ, м. Одеса
62. ВПЛИВ ПОЗИТИВНИХ І НЕГАТИВНИХ НАСЛІДКІВ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ПСИХОЛОГІЧНУ СТІЙКІСТЬ ЛЮДИНИ 166
Петракова Є. Р., к.п.н., доцент, Черняк Г. А. к.і.н., доцент, ОНАХТ, м. Одеса
63. УЧАСТЬ СТУДЕНТСТВА В ПОЛІТИЦІ 168
Мордовець М. В., к.п.н., доцент, ОНАХТ, м. Одеса
64. МЕХАНІЗМИ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ МІСТ І ГРОМАД В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 171
Лайко О.І., д.е.н., с.н.с., Талпа В.П., Інститут проблем ринку та

МАТЕРІАЛИ

VII МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

15-16 жовтня 2019 р.

ЕКОНОМІЧНІ ТА СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ

РОЗВИТКУ УКРАЇНИ НА

ПОЧАТКУ XXI СТОЛІТТЯ

Рекомендовано до видання Вченою Радою Одеської національної академії харчових технологій протоколом № 2 від 01.10.2019 р.

Підписано до друку 01.10.2019. Формат 60x84/16.
Папір офсетний.
Ум. друк. арк. 13,15.
Тираж 500 екземплярів.

Видавництво «Друк Південь»
Тел.: 0972122975